

石佛大喜的日子定好了

称买房风险大租房结婚 不收礼金不请棋手与同事

□据《北京青年报》

“石佛”李昌镐九段终于要在今年10月28日结婚了，婚礼怎么办的问题备受佛迷们关注。22日晚上，石佛在中国的“发言人”——弟弟李英镐向记者讲述了他婚礼的安排。

找婚庆公司包办图省事

新郎官李昌镐出生于1975年，从16岁出道至今，拿了17个世界冠军。新娘名叫李道润(音)，身高1.68米，毕业于韩国明智大学，拥有围棋研究生学位，还曾经打过韩国职业段位战，但没有成功。

据悉，35岁的李昌镐和24岁的李道润的婚礼举办地点选择在首尔的一家婚庆公司，对于石佛来说，简单方便是最好的选择。

“哥哥说也许一个小时就够了，就是请大家吃顿饭，但也许来祝贺的人需要聊聊天，所以可能会持续两到三个小时。哥哥找婚庆公司就是图省事。”李英镐说。

不收礼金不请棋手与同事

有人认为李昌镐是韩国最杰出的体育界人物，以他的影响力和知名度，要想办一个盛大的婚礼是非常容易的。但李昌镐不这么认为，他希望一切从简，朴朴素素地完成人生大事。

石佛和新娘子慎重决定，结婚只发200张请柬，双方的亲戚已将名额占完。韩国棋院的棋手都不请，道润以前工作的同事和朋友也不请。至于一手扶持李昌镐走上冠

军道路的恩师曹薰铉九段是不是也不请？李英镐透露，曹师傅可能会特殊对待。

此外，新郎和新娘还作出一个决定，结婚不收一分钱礼金。李英镐说：“哥哥说长这么大，已经花了父母太多钱，还收了父母很多红包，这回不能收大家的钱。”

妈妈欣喜若狂盼孙子

据李英镐介绍，确定李昌镐10月结婚后，李妈妈欣喜若狂，反复念叨：“虽然35岁才结婚，太晚了点，但终究是结了。”一心盼着抱孙子孙女的李妈妈还不敢在李昌镐面前表露，其实早就着急得不行了。

李爸爸因为中风，不能说太多的话，但意识还是很清楚的，知道儿子要结婚，也非常高兴。而最高兴的要算李昌镐90多岁的奶奶了，一提她的大孙子要结婚了，她乐得简直就像孩子一样。

买房风险大 租房结婚不丢人

石佛筹备婚礼令中国棋迷最惊讶的莫过于房子问题，鼎盛时期的李昌镐一年收入约合800万元人民币，且风光无限地持续了十



李昌镐和李道润

年，其财富可想而知。这回大婚，他却是租房结婚。

棋盘上形势判断一向很准确的石佛把中了韩国房地产的脉搏，他认为现今在首尔买房不如租房——石佛考察首尔房市发现，今年房价下滑了5%，有趋势下滑10%，这样的大势下再买房，风险太大。另外，韩国对二套房限制非

常严，几年前，李昌镐为了把父母和奶奶从老家接过来同住，已经以自己的名义买了一套房，现在再买第二套，必须支付比第一套高三四倍的税费。

其实石佛是在一边租房，一边观察房地产行情，寻找入市的最佳时机，这也正是他作为一名世界顶尖棋手的性格体现。

蔡振华：

尚未真正介入足球工作

□岳东兴 吴俊宽

首届青奥会中国体育代表团团长蔡振华23日在接受记者专访时表示，自己目前并没有真正介入足球工作。

原来主管中国足球工作的前国家体育总局副局长崔大林退休后，有消息称总局副局长蔡振华将接管足球工作。蔡振华则说，工作上党组是有分工的，现在(足球)工作还没真正介入。

对于中国足球的现状，蔡振华简单地谈了自己的看法。他说，足球已经超出体育和足球本身的范畴，从党中央到全国人民都关注足球，期望值比较大，希望中国足球能够崛起，或者改变现状也好。

现在的足球状况确实令人担忧，形势非常严峻。但改变它并不是一日之功，也不是某一个人能解决的问题。它要靠全社会，一步一步、脚踏实地去逐渐改变，也需要大家的支持。

不能说足球已经到积重难返，但确实矛盾重重，非常复杂。需要一个系统的，或者说需要一个10年、15年的计划，来逐渐改变中国足球落后的面貌。

男篮世锦赛 对瓦瓦祖拉说不

□戚燕凌 王秀琼

据土耳其媒体23日报道，国际篮联当日宣布，出于对健康的考虑，第16届世界篮球锦标赛比赛中禁止使用瓦瓦祖拉。

据南非人介绍，瓦瓦祖拉原本是用来驱赶狒狒的，现今成为南非球迷在观看比赛时的娱乐用具，在2010年世界杯上名声大噪。

土耳其开塞利省卫生部门官员卡迪尔·切廷卡拉曾表示，120分贝至140分贝之间的噪声可损坏人耳听力器官，超过140分贝的噪声可造成脑损伤和永久性听力失调。瓦瓦祖拉发出的声音可高达135分贝，在封闭的篮球馆，这样高分贝的噪声对观众和选手听力的损伤更大。

国际篮联认为瓦瓦祖拉不适合篮球竞技，因此在本届土耳其篮球世锦赛上禁止使用这种喇叭。

第16届世界男篮锦标赛将于8月28日至9月12日在土耳其的安卡拉、伊斯坦布尔、伊兹密尔和开塞利4个城市举行。

中国女曲 世界杯争进四强

□赵敬珩 沈鑫

中国国家女子曲棍球队22日抵达阿根廷，准备参加本月底在阿中部城市罗萨里奥举行的第11届女子曲棍球世界杯赛。

今年7月在英国举行的女曲冠军杯赛上，中国队的战绩并不理想。经过在国内一个月的调整和训练后，中国女曲再次出征世界杯赛。中国女曲代表团领队张莹在接受采访时表示，中国队在本届世界杯赛上的目标是进入前六名，并力争闯进半决赛。

女曲世界杯赛将于8月29日至9月11日举行，共有12支球队参赛，分为两组，小组单循环赛后的每组前两名晋级四强。

省运会射箭比赛昨日决出四金 焦作队射落三金

□记者 孟山

昨日，在刚刚落成的洛阳射箭场进行的省运会射箭比赛决出了4枚金牌。凭借雄厚的实力，焦作队夺得了甲组男、女个人和男子团体3枚金牌，平顶山队取得女子团体金牌。

经过前一天的排名赛，焦作队已经显示了雄厚的实力，男女项目排名前八的选手中，焦作都占据“半壁江山”。

在男子70米个人赛中，焦作选手初山和李轸会师决赛，让这场比赛变成一场“内战”。最终初山以100:89战胜队友，获得金牌。

在女子60米个人赛中，焦作选手郭淑君遭遇平顶山选手张靓的挑战。这是一场势均力敌的比



选手在比赛中全神贯注。记者 张光辉 摄

全民参与 共享快乐

省运会成年组不设金牌

□记者 孟山 见习记者 谢磊

河南省第十一届运动会成年组省辖市组别的比赛9月1日将在漯河拉开帷幕，来自不同行业、不同年龄层的队员将充分享受省运会带给他们的运动快乐。

据悉，本次比赛选手年龄段跨

度较大，下至22岁，上至65岁。参赛选手来自各行各业，无论是农民、教师、职工，还是公司职员、商户、公务员，都将在比赛中享受运动带来的快乐。

比赛共设7个大项，26个小项，是成年组设立以来项目最多的一次。7大项分别为篮球、乒乓

球、羽毛球、门球、围棋、健身气功和体育舞蹈。除健身气功项目在洛阳举行外，其他项目均在漯河市举行。

与青少年组比赛不同的是，为了充分体现全民参与的特点，成年组省辖市组别的比赛将不设金、银、铜牌，取而代之的是一、二、三

等奖和优秀奖。

我市将派出84名运动员参与所有7个大项的角逐。据了解，在门球、篮球、围棋等项目上，我市具有较强实力。值得一提的是，代表洛阳出战门球比赛的球队来自新安县，队中62岁的吕孟良老人是我市代表团参赛年纪最大的选手。

